Přiřazení pinů adruina GPIO mega2560
	Arduino
	GPIO
	Alt1
	Alt2

	A0
	F0
	ADC0
	

	A1
	F1
	ADC1
	

	A2
	F2
	ADC2
	

	A3
	F3
	ADC3
	

	A4
	F4
	ADC4
	TCK

	A5
	F5
	ADC5
	TMS

	A6
	F6
	ADC6
	TDO

	A7
	F7
	ADC7
	TDI

	A8
	K0
	ADC8
	PCINT16

	A9
	K1
	ADC9
	PCINT17

	A10
	K2
	ADC10
	PCINT18

	A11
	K3
	ADC11
	PCINT19

	A12
	K4
	ADC12
	PCINT20

	A13
	K5
	ADC13
	PCINT21

	A14
	K6
	ADC14
	PCINT22

	A15
	K7
	ADC15
	PCINT23

	0
	E0
	RXD0
	PCINT8

	1
	E1
	TXD0
	

	2
	E4
	OC3B
	INT4

	3
	E5
	OC3C
	INT5

	4
	G5
	OC0B
	

	5
	E3
	OC3A
	AIN1

	6
	H3
	OC4A
	

	7
	H4
	OC4B
	

	8
	H5
	OC4C
	

	9
	H6
	OC2B
	

	10
	B4
	OC2A
	PCINT4

	11
	B5
	OC1A
	PCINT5

	12
	B6
	OC1B
	PCINT6

	13
	B7
	OC0A/OC1C
	PCINT7

	14
	J1
	TXD3
	PCINT10

	15
	J0
	RXD3
	PCINT9

	16
	H1
	TXD2
	

	17
	H0
	RXD2
	

	18
	D3
	TXD1
	INT3

	19
	D2
	RXD1
	INT2

	20
	D1
	SDA
	INT1

	21
	D0
	SCL
	INT0

	22
	A0
	AD0
	

	23
	A1
	AD1
	

	24
	A2
	AD2
	

	25
	A3
	AD3
	

	26
	A4
	AD4
	

	27
	A5
	AD5
	

	28
	A6
	AD6
	

	29
	A7
	AD7
	

	30
	C7
	A15
	

	31
	C6
	A14
	

	32
	C5
	A13
	

	33
	C4
	A12
	

	34
	C3
	A11
	

	35
	C2
	A10
	

	36
	C1
	A9
	

	37
	C0
	A8
	

	38
	D7
	T0
	

	39
	G2
	ALE
	

	40
	G1
	RD
	

	41
	G0
	WR
	

	42
	L7
	
	

	43
	L6
	
	

	44
	L5
	OC5C
	

	45
	L4
	OC5B
	

	46
	L3
	OC5A
	

	47
	L2
	T5
	

	48
	L1
	ICP5
	

	49
	L0
	ICP4
	

	50
	B3
	MISO
	PCINT3

	51
	B2
	MOSI
	PCINT2

	52
	B1
	SCK
	PCINT1

	53
	B0
	SS
	PCINT0


(A0-A15 jsou piny pro AD převodník použitelné též jako GPIO, piny označené pouze čísly jsou digitální piny)
Komunikační rozhraní:
SPI: 

např. pro připojení SD karty

	pin
	GPIO
	SPI

	50
	B3
	MISO

	51
	B2
	MOSI

	52
	B1
	SCK

	53
	B0
	SS


Namísto pinu 53 je možné použít libovolný, ostatní jsou vázané na hardwareové SPI

Jak je vidět, není na základním poli používaném sheildy, záznam na SD kartu pomocí shieldů adafruit (LCD, datalog...) může tedy fungovat pouze se sw emulací.

Jako SPI může být použitý i libovolný USART (v případě mega2560 jsou to všechny sériové porty)

I2C/TWI:

	Ard pin
	GPIO
	I2C

	20
	D1
	SDA

	21
	D0
	SCL


Opět mimo hlavní header, neměl by nastávat konflikt jako u una, kde byl jeden ze signálů na stejném místě jako LCD_RST


UART (USART)
	Ard pin
	GPIO
	UART

	0
	E0
	RXD0

	1
	E1
	TXD0

	19
	D2
	RXD1

	18
	D3
	TXD1

	17
	H0
	RXD2

	16
	H1
	TXD2

	15
	J0
	RXD3

	14
	J1
	TXD3


Mega2560 je vybaveno čtvero rozhraními sériového portu.

POZOR: Některé klony mají chybný popis – zaměněné RXD a TXD pro porty 1-3, zapojení je v pořádku (jako na originálu), neodpovídá popis. Pokud nefunguje komunikace, je vhodné prověřit tuto možnost.
Podle GPIO
Nevyvedené bity jsou označené červeně

ATmega2560 poskytuje celkem 86 v/v

celkem 11 bran po 8 bitech (jedna z nich G má jen 6 (tj. G6 a G7 neexistuje))

brány A B C D E F G H J K L

celkem je nevyvedených 16 bitů a to:

H2, H7, J2, J3, J4, J5, J6, J7, D4, D5, D6, E2, E6, E7, G3, G4

Dohromady je k dispozizi 70 bitů (86 bez16)

	Arduino
	GPIO
	Alt1
	Alt2

	22
	A0
	AD0
	

	23
	A1
	AD1
	

	24
	A2
	AD2
	

	25
	A3
	AD3
	

	26
	A4
	AD4
	

	27
	A5
	AD5
	

	28
	A6
	AD6
	

	29
	A7
	AD7
	

	53
	B0
	SS
	PCINT0

	52
	B1
	SCK
	PCINT1

	51
	B2
	MOSI
	PCINT2

	50
	B3
	MISO
	PCINT3

	10
	B4
	OC2A
	PCINT4

	11
	B5
	OC1A
	PCINT5

	12
	B6
	OC1B
	PCINT6

	13
	B7
	OC0A/OC1C
	PCINT7

	37
	C0
	A8
	

	36
	C1
	A9
	

	35
	C2
	A10
	

	34
	C3
	A11
	

	33
	C4
	A12
	

	32
	C5
	A13
	

	31
	C6
	A14
	

	30
	C7
	A15
	

	21
	D0
	SCL
	INT0

	20
	D1
	SDA
	INT1

	19
	D2
	RXD1
	INT2

	18
	D3
	TXD1
	INT3

	-
	D4
	ICP1
	

	-
	D5
	XCK1
	

	-
	D6
	T1
	

	38
	D7
	T0
	

	0
	E0
	RXD0
	PCINT8

	1
	E1
	TXD0
	

	-
	E2
	XCK0
	AIN0

	5
	E3
	OC3A
	AIN1

	2
	E4
	OC3B
	INT4

	3
	E5
	OC3C
	INT5

	-
	E6
	T3
	INT6

	-
	E7
	CLKO / ICP3
	INT7

	A0
	F0
	ADC0
	

	A1
	F1
	ADC1
	

	A2
	F2
	ADC2
	

	A3
	F3
	ADC3
	

	A4
	F4
	ADC4
	TCK

	A5
	F5
	ADC5
	TMS

	A6
	F6
	ADC6
	TDO

	A7
	F7
	ADC7
	TDI

	41
	G0
	WR
	

	40
	G1
	RD
	

	39
	G2
	ALE
	

	-
	G3
	TOSC2
	

	-
	G4
	TOSC1
	

	4
	G5
	OC0B
	

	-
	G6
	(neex)
	

	-
	G7
	(neex)
	

	17
	H0
	RXD2
	

	16
	H1
	TXD2
	

	
	H2
	
	

	6
	H3
	OC4A
	

	7
	H4
	OC4B
	

	8
	H5
	OC4C
	

	9
	H6
	OC2B
	

	
	H7
	
	

	15
	J0
	RXD3
	PCINT9

	14
	J1
	TXD3
	PCINT10

	
	J2
	
	

	
	J3
	
	

	
	J4
	
	

	
	J5
	
	

	
	J6
	
	

	
	J7
	
	

	A8
	K0
	ADC8
	PCINT16

	A9
	K1
	ADC9
	PCINT17

	A10
	K2
	ADC10
	PCINT18

	A11
	K3
	ADC11
	PCINT19

	A12
	K4
	ADC12
	PCINT20

	A13
	K5
	ADC13
	PCINT21

	A14
	K6
	ADC14
	PCINT22

	A15
	K7
	ADC15
	PCINT23

	49
	L0
	ICP4
	

	48
	L1
	ICP5
	

	47
	L2
	T5
	

	46
	L3
	OC5A
	

	45
	L4
	OC5B
	

	44
	L5
	OC5C
	

	43
	L6
	
	

	42
	L7
	
	


